 Szanowni Państwo

 Terminów postępowania rekrutacyjnego na rok szkolny 2020/2021 zostają wydłużone                    o kolejne 14 dni i tak:
Złożenie wniosku o przyjęcie do przedszkola lub innej formy wychowania przedszkolnego wraz z dokumentami potwierdzającymi spełnianie przez kandydatów warunków lub kryteriów branych pod uwagę w postępowaniu rekrutacyjnym: - do 03 kwietnia 2020r.

Weryfikacja przez komisję Rekrutacyjną wniosków o przyjęcie do przedszkola lub innej formy wychowania przedszkolnego wraz z dokumentami potwierdzającymi spełnianie przez kandydatów warunków lub kryteriów branych pod uwagę w postępowaniu rekrutacyjnym:- do 11 kwietnia 2020r.
Podanie przez komisję Rekrutacyjną do publicznej wiadomości listy kandydatów zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych – 14.04.2020r. godz. 15:00
Potwierdzenie przez rodzica/ prawnego opiekuna kandydata woli przyjęcia w postaci pisemnego oświadczenia  - do 17.04.2020r. godz.15:00

Podanie przez komisję Rekrutacyjną do publicznej wiadomości listy kandydatów przyjętych i nieprzyjętych -20 kwietnia godz.15:00.

Wnioski dotyczące rekrutacji dzieci do przedszkola można składać  w dniach  16 - 25 marca                          w godzinach 8-14.

